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ATA DA SEGUNDA SESSAO EXTRAORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 
LEGISLATIVO DO. BIENIO 2017-2018 REALIZADA NO DIA PRIMEIRO DE 
DEZEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE. 
Ao primeiro dia do mes de dezembro do ano de dois mil e dezessete, 白  s dezoito 
horas e quinze minutos, no edificio da C白mara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a segunda 
Sess白o Extraodin白ria do Segundo Periodo Legislativo do ano dois mil e dezessete, 
sob a presid6ncia da vereadora Presidenta MARIA CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, 
secretariada pelo secret白rio vereador FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. 
Compareceram e assinaram o livro de presen9a da Sess白o os Vereadores (as): 
RICARDO BARBOSA DE SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES 
FILHO, MARCOS TADEU DA COSTA SOUSA, FRANCISCO CLEMENTE 
VANDERLEY, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA CLEIDIANE 
OLIVEIRA SILVA, FRANCISCA MARIA ALVES LIGORIO, ELENITA MACEDO 
SILVA, SOLANGE MARIA PEREIRA. A presidente iniciou saudando a todos com 
uma boa noite. Sobre a prote9白o de Deus, havendo n自mero legal declarou aberta a 
sess白o dos trabalhos legislativos em primeiro de dezembro de dois mil e dezessete. 
Solicitou ao secret白rio da mesa que fizesse a leitura da ata da sessao do dia vinte 
de novembro de dois mil e dezessete. Ap6s a leitura, a presidente colocou a ata em 
discuss白o; em seguida colocou em vota9白o, sendo aprovada por unanimidade. 
ORDEM DO DIA: Aprecia9ao do Recuso protocolado pelas vereadoras Elenita 
Macedo, Maria do Carmo, Francisca Maria e vereador Marcos Tadeu pedindo 
anula9白o das discuss6es e vota96es as sess白o do dia vinte de novembro; vota9白o 
do parecer sobre o projeto que Disp6e sobre a Defini9白o de Obriga9ao de Pequeno 
Valor no 白  mbito do Municipio de Cabeceiras do Piaui - P1 e vota9ao do referido 
projeto. A presidente iniciou relatando sobre o ocorrido na sess白o anterior a vota9白o 
do pedido de recurso descrito anteriormente que recebeu do plen白rio 4 votos 
favor白veis e 4 votos contrrios, portanto empate. Observou-se o artigo 34, inciso 川, 
da Lei Organica do municipio, o par白grafo ロ  nico do artigo 42 e o artigo 143 ambos 
do Regimento Interno da casa, o 自  ltimo que trata sobre o qu6rum para aprova9白o 
das proposi96es, argumentou a presidente que o referido recurso n白o conseguiu 
maioria para aprova9白o. Houveram alguns questionamentos dos vereadores; a 
vereadora Elenita Macedo questionou sobre a finalidade da convoca9白o da referida 
sess白o extraordin白ria, argumentando sobre quem pode convoc白-la e que devem ser 
tratados projetos de relevante importancia, o que para a mesma, nao era o caso; a 
vereadora Maria do Carmo questionou a reda9ao do oficio de convoca9白o para a 
sessao extraordin白ria, argumentando que n白o ficou claro o objetivo da mesma; 
Posteriorment・ . a Dresidente convidou o vereador Ricardo Barbosa oara exoor o 
parecer .“ 昌  missao ae ur9amentos sobre o projeto que uispoe sobre a uerini9ao 
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de Obriga9ao de Pequeno Valor, mas foi interrompida pto vereador Marcos Tadeu 
que pediu vistas do referido projeto, seguindo o mesmo pedido as vereadoras 
Elenita Macedo, Maria do Carmo e Francisca Maria. A presidente acatou os 
pedidos, anunciou a pauta da sess白o ordin白ria do dia 04.12.2017, vota9白o dos 
pareceres das Comiss6es sobre o PPA Projeto Plurianual 2018-2021, agradeceu a 
equipe da casa e ao p自blico assistente. N白o havendo mais nada a tratar a 
Presidente declarou encerrada a sessao extraordin白ria do dia 01 de dezembro de 
2017. o aue do ocorrido Aavradaa orQsente ATA aue vai devidamente assinada. Eu 
ImIクi~元ごノ？っ Iソニノノ”りZr,ノノ  fを力ルっノ7,,-i" secretario. suDscrevo e assino. saia aas 
sessoes aa t.amara M unicipai ae し  aDeceiras ao viaui-1-'I, U] ae aezemりo ae ZU1 1. 
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